

他杀死情人

安徽宣城市宣州区副区长章宏斌：
不给情人办贷款，“她威胁我”



副区长章宏斌被批捕

12日凌晨零时42分，宣城新闻网发布消息说，11日，宣州区副区长章宏斌因涉嫌故意杀人，被宣城市检察机关批准逮捕。

该消息称，9日下午6时许，黄石警方向宣城警方通报。宣城警方接报后，即派员赶赴黄石，于10日下午3时许，将犯罪嫌疑人章宏斌押回宣城。

新闻稿件中还简单介绍了受害人的身份和案发经过：死者梅某，女，宣城人，26岁，系宣州区一家咨询公司负责人。2010年8月，在参加梅某公司开业典礼时与章相识。10月中旬后，两人开始有不正当男女关系。不久，梅某即多次向章宏斌提出为其公司融资等要求，在均无结果后，两人产生矛盾并不断升级。

12月8日下午4时许，两人在梅某住处再次发生激烈冲突，章宏斌将梅某掐死。当晚10时许，章宏斌从死者家中将尸体移至死者车中，驾车沿铜陵向湖北方向行驶。9日下午3时许，行至湖北黄石市境内，看见黄石市公安局大楼后，遂向黄石市公安局投案自首。

认识俩月成情人

黄石警方透露，章宏斌交代，他和梅某是今年8月中旬才认识的，在接触整整两个月的时间里，两人便发展成了情人关系。

今年8月18日，宣城市开发区宝城路综合大楼3楼人声鼎沸，梅某旗下一家投资担保公司的一个项目剪彩仪式上，身为剪彩嘉宾、分管招商引资的副区长章宏斌成为众人眼中的焦点。

10月18日晚上，也就是章宏斌和梅某认识整整两个月的时间，宣城当地的一家高档酒店里，章宏斌被众星捧月般坐上了上席。众人轮流向章宏斌敬酒，几个回合后，不胜酒力的章宏斌已有几分醉意。

据章宏斌交代，当晚，因为喝醉了，他便和梅某睡到了一起，两人正式发展成为情人关系。其实，两人的密切关系从一篇关于章宏斌的工作报道可以看出。这篇刊发于今年10月29日的稿件标题为《一场别开生面的银企对接会》，其中写道：副区长章宏斌参加了会议，并作了重要讲话……会中，集融资服务、劳务输入与输出等项目为一体的宣城某某有限公司负责人(梅某)闻讯后，赶来积极推介行业服务，愿为银企对接出一份力、发一份光。

索要200万元贷款遭拒

章宏斌向警方供述称，和梅某成为情人后，梅某看到自己是分管招商引资的，不停地以生意需要钱为由开口借钱，在均无什么结果后，两人产生矛盾并不断升级。杀死梅某就是因为她索要一笔200万元的贷款遭拒后，声称要报复才惹怒了章宏斌。

据透露，8日下午4时许，两人因事争吵，原因是宣城某棉花公司老板收购棉花，资金出现紧张，梅某的公司为其担保，贷款300万元，当时截留了20%为保证金，即60万元，梅某将这60万元高利息分别借给别人。棉花公司资金筹集后，归还银行，但梅某的60万元归还不了，梅某便再次想到了章宏斌。

事发时，梅某约章宏斌到宣州区实验学校附近的一栋住房，再次以公司经营缺钱为由，希望章宏斌帮自己贷200万元的款，章宏斌以办不到为由，给予拒绝，“遭到了梅的辱骂”。

据章宏斌交代，梅某威胁说，如果不帮贷款，就要报复章宏斌，并将两人的关系公布出去，让他丢掉乌纱帽和前途，不但要搞臭章宏斌，还要杀掉他的妻子和孩子。

章宏斌遭到梅某威胁后，感觉很后怕，恼羞成怒。章宏斌事后对警方说：“感觉这个女人好狠，好可怕，自己好后悔跟她扯上关系。”

随后，章宏斌和梅某发生了激烈争执。章宏斌一气之下掐住了梅某的脖子，并将梅某按在墙上掐了足足有四五分钟。刚开始，梅某还在挣扎，并抓扯他，之后便不再动了。章宏斌松手后，发现梅某已经不动了，脸色青紫，已经没有了呼吸。

章宏斌发现梅某已经死亡后，就抱着她将其塞进汽车的后座，装成睡觉状，自己开车一路从杀人现场狂奔外逃。

后悔“把持不住”犯错

章宏斌自首时称，杀死梅某后，他拖着尸体上了天籁车，沿铜陵向湖北方向行驶。一路上，他不停地进行着思想斗争。起初，是想找个有水的河流或者湖泊开车冲下去，一起死了算了。但开了200多公里后，他改变了想法，想逃跑。就这样沿着高速一路开，因为高速是相连的，一直没有收费站，自己也就没有暴露，一路上没有人知道他内心的想法和挣扎。最后，他看到了黄石市公安局大楼，遂放弃了自杀的念头，向警方投案自首。

章宏斌对审理案件的湖北警察说，自己出生在农家，从小家境贫困，能到今天这个职务(副区长)是通过自己努力从基层爬上来的，是自己“一时把持不住”才犯了错，跟这个女人有了关系，并遭到了威胁才这么做的，现在后悔却来不及了。

据12月13日《楚天金报》卫华

他们的事

“你说这个是买学位，我不同意，你说这个含金量不高，我同意。”
——唐骏

他高调复出

唐骏：“我的学历没造假”
“一直没有辩解，因为心中坦荡！”
方舟子：你的造假证据在微博上列着呢

经过和方舟子前段时间的缠斗，唐骏的微博一直处于关闭状态，其本人也甚少在公开场合露面，“学历门”事件一度被大家遗忘。但在经过5个月的蛰伏后，唐骏近日高调复出。

10日，新华都集团总裁唐骏再度在自己的微博上“现身”，并连发8条微博，对自己的“学历门”事件进行公开回应。与5个月前方舟子质疑他学历造假时拒绝认错的态度相比，唐骏这次态度仍很强硬，坚决否认学历造假，但承认自己在这件事中有责任，责任在含糊，不透明，是虚荣心造成的。

对此，方舟子毫不手软，“大棒”伺候，称唐骏不要脸皮了，拒不认错是一种无赖行为。

拒绝认错：我的学历没造假

唐骏在微博中表示：“对于前段时间发生的，我的状态是从很烦，到理解，到现在我觉得更加像娱乐。第一我没有在任何时刻、任何场合说过我是什么名牌大学的博士，从来没有说过，问题源自一本书，而这书从第二次印刷开始就对第一版进行纠正了，而且编导完全是从网上搜来的东西，出版社也正式公开道歉了。”

“你说这个是买学位，我不同意，你说这个含金量不高，我同意。这个确实含金量不高，我在盛大就任董事时就公开了我获得西太平洋大学博士学位的信息。而在其他所有公开的资料中，我只是说我在美国拿的博士，因为我也知道含金量不高。”

唐骏在微博中表示：“至于说西太平洋大学是不是好大学，或者什么大学，这个我不去做评论，但至少当时我那个时候它是受到加州政府认可的一个大学。而我是把我在日本名古屋大学攻读硕士和博士学位五年的全部学分和论文，再在西太平洋大学修了20多个学分，翻译和补充了我在名古屋大学的博士论文，获得了西太平洋大学的博士学位。”

委婉承认：“学历门”事件自己有责任

尽管态度强硬，但唐骏还是委婉承认，在“学历门”事件中自己也有责任，责任在于对学历采取了含糊、不透明的方式，让大家产生了误解。

他表示：“但是你说我是造假我是坚决不同意，我自己觉得我没有错，但是我的错在于刚才说的那种含糊、不透明，是虚荣心造成的。所以我把它当成一个娱乐，这样会放松一点，而且是十几年前的一件事情，大家娱乐一下，我从来没有说通过我的学历获取我的利益，获取资本，获取大家的信任。这个事件我有没有责任？有责任，我是当事人我要负主要责任。我应该在所有的场合都说我毕业于美国西太平洋大学就可以了，就不会有这样的事，起源就是我没有透明起来，含糊了，这是我的错，很严重的错。”

唐骏还表示，这么长时间自己一直没有出来辩解，因为自己心中很坦荡。“我就是从零开始，从一个普通软件工程师开始，做职业经理人，在微软也是凭着一个普普通通员工进去的。此期间我不做公关，我觉得公关是不需要的，真的就是真的，假的就是假的，我不需要做掩饰。很多媒体朋友问我是否需要写些公正的报道或者说句公正话，我说不用了，时间就是最好的公正话，因为我坦荡。”唐骏说。

12日下午，记者多次拨打唐骏手机，但手机一直无人接听。

方舟子：拒不认错是无赖行为

就在唐骏发出微博后3个半小时，方舟子便在自己的微博中对唐骏的上述言论进行了批驳。他认为，唐骏拒不认错完全是一种无赖行为。

方舟子在微博中语带调侃地说：“唐骏是不是觉得时过境迁，大家的记忆开始模糊了，才出来喊冤？大家的记忆可以模糊，标榜你是加州理工博士的众多造假证据不会消失，都还在微博上列着呢。而且这冤还喊得前言不搭后语，‘我自己觉得我自己没有错，但是我的错在于刚才说的那种含糊’，你究竟觉得自己有没有错？”

方舟子认为，唐骏的“模糊、不透明”论完全站不住脚。“把西太平洋大学含糊成加州理工大学，那是需要极高超的技巧的，这么多年来哪个高手帮唐骏如此‘含糊’的？就算唐骏的博士学位是含糊来的，他在《我的商业逻辑》一书中说自己‘在美国时，我是得克萨斯大学的教授’又是从哪个大学含糊来的，莫非西太平洋大学还给他一个教授供他含糊？”

据12月12日《广州日报》A11 肖欢欢 武威